



一场胜利逃出降级区,浙江队力争主场首胜 保级全靠同行的衬托



弑旧主,穆谢奎不庆祝

“中超二年级”浙江队本赛季开局遇到了巨大的困难,一直以“副班长”的身份位列降级区。上一轮客场在落后两球的情况下最终2比2战平青岛海牛,提升了浙江队的信心。这次面对同样处境困难的大连人,浙江队主教练乔迪赛前就把比赛定性为一场决赛:“我们剩下的所有比赛都是决赛,大连人和我们处在同样的情况下。我们的球队在慢慢越来越好,大连人的比赛,我们有机会去拿下3分。”

此前,在总结本赛季开局战绩不佳的时候,乔迪的看法是:“联赛初期,我们没有拿出去年的战斗精神,最近的几场比赛我们应该拿到更多分数。我们只有更加努力,才能找回去年的感觉。”浙江队本场比赛人员不整,主力后卫梁诺恒停赛,高迪因伤没有去大连,埃弗拉目前也无法首发出场。客场和大连人的这场比赛,浙江队从比赛开始后就体现出了战斗精神,第7分钟浙江队就通过快速反击创造了机会,穆谢奎的射门击中了门柱外侧而弹出。

穆谢奎面对旧主大连人似乎总有进球的运气,上赛季两场比赛都收获了进球。今年穆谢奎同样没有等待太久,第18分钟董宇的传球找到了穆谢奎,穆谢奎在门前混战中倒地扫射破门,浙江队早早取得了领先。

进球后的穆谢奎没有庆祝,这是他表达对旧主尊重的方式。其实这个进球对于穆谢奎非常重要,本赛季开赛赛后,穆谢奎的状态并不理想,乔迪也让穆谢奎在替补席上坐了几场。穆谢奎在本场比赛中的发挥有了改善,他在大连人门前连续创造机会,第63分钟顾斌射门击中立柱后,穆谢奎在门前的头球又击中了横梁,显然对于大连人的防线来说,穆谢奎依然非常“恐怖”。在打进这个进球后,穆谢奎的进球数达到了四个,紧追并列第一的武磊和莱昂纳多。

比这个进球更加宝贵的,是穆谢奎因此提升的信心,以及浙江队攻击力的提升。在本轮联赛之前,浙江队八轮联赛中只有七个进球,平均每场比赛一个都不到。乔迪一度把穆谢奎和埃沃洛两名外援前锋都放在了替补席上,和有伤的埃弗拉不同,乔迪不让他们首发是对两人状态的不满,乔迪曾表示:“我们会让状态好的球员出场,在场上的球员,就是状态比较好的。”相比之下,高迪在获得首发机会后连连进球,两场三个进球一度让他成为了队内的最佳射手。高迪因为在训练中受伤错过了和大连人的比赛,等到高迪复出的时候,乔迪将拥有一条攻击力更强的锋线。

破魔咒,笑对三线作战

浙江队本赛季开局成绩不佳,很重要的原因是外援状态一般。但弗兰克一直都是球队的核心,他是本赛季球队表现最好的外援。与大连人一战的第23分钟,弗兰克获得单刀机会,他的冷静推射帮助浙江队扩大了比分优势。

埃弗拉加盟浙江队后,一直受到伤病的困难,最近两场比赛他获得了替补出场的机会,乔迪希望埃弗拉能逐渐找回比赛的状态。埃弗拉上场后带快了球队的节奏,他的突破也为浙江队创造了一些机会,如果埃弗拉能完全健康地出现在球场上,那么浙江队的攻击力和成绩应该还会有所提升。

虽然最终赢得了比赛,但乔迪还是不敢掉以轻心,他希望能用一场酣畅淋漓的胜利提升士气和信心。所以当浙江队在终场前被大连人扳回一球后,乔迪点评这场比赛的时候显得有些遗憾:“这场比赛的最后阶段非常艰难。其实上半场我们本可以杀死比赛,下半场也有很多机会,丢了一球也提醒我们要把更多细节做好。希望这场比赛的3分,为球队带来更多自信,(后面的比赛)不要像这场比赛的下半场一样。”

无论如何,打赢这场“决赛”都让浙江队减轻了压力。浙江队今年不仅要出战中超联赛和足协杯,还要踢亚冠联赛附加赛。根据本赛季的亚冠赛程安排,浙江队将在8月22日主场出战亚冠联赛资格赛,对手是泰超第四顺位的泰港队。如果浙江队顺利过关,他们将获得亚冠联赛小组赛资格,参加在8月24日举行的亚冠分组抽签。逃离降级区提升球队信心,这是浙江队目前迫切要做的。

本周日,浙江队还要努力打破本赛季“主场全败”的魔咒。浙江队本赛季在主场三场比赛中全都输球,倒是在六个客场拿到了8分。浙江队本周日下午将在湖州奥体中心迎战北京国安,北京国安刚刚6比2大胜沧州雄狮而势头正猛,对于浙江队来说,这又将是一场硬仗,这个主场比赛也是球队必须要迈过去的一道坎。



在浙江队主教练乔迪眼里,和大连人的这场比赛是一场“决赛”。前天晚上客场2比1战胜大连人,浙江队收获了本赛季的第二场胜利,积分达到了8分并逃离了降级区,上赛季中超第三名浙江队正在努力找回去年的感觉。

专题撰稿
特约记者 徐毅

U23亚洲杯暨奥亚预赛抽签

- A组: 约旦 叙利亚 阿曼 文莱
- B组: 韩国 缅甸 吉尔吉斯斯坦 卡塔尔
- C组: 越南 新加坡 也门 关岛
- D组: 日本 巴林 巴勒斯坦 巴基斯坦
- E组: 乌兹别克斯坦 伊朗 中国香港 阿富汗
- F组: 伊拉克 科威特 东帝汶 中国澳门
- G组: 阿联酋 印度 马尔代夫 中国
- H组: 马来西亚 泰国 孟加拉 菲律宾
- I组: 澳大利亚 塔吉克斯坦 老挝 朝鲜
- J组: 沙特 柬埔寨 黎巴嫩 蒙古
- K组: 土库曼斯坦 印尼 中国台北

(11个小组第一与四个最好成绩的小组第二将晋级卡塔尔U23亚洲杯正赛)

U23亚洲杯预赛抽到上上签,国奥队下周回国休整

本报记者 李冰

当中国男足国奥队琢磨着从G组三个对手身上拿到多少分的时候,或许跟他们一样觉得抽中了一张“上上签”的,还有同在G组的阿联酋队和印度国奥队,至于一向被视为“鱼腩”的马尔代夫队,是否也会有“在中国国奥队身上创造历史”的想法,也许只有他们自己心里知道了。

5月25日,亚足联举行了2024年U23亚洲杯预选赛暨巴黎奥预赛亚洲区首阶段分组抽签仪式,中国男足国奥队作为第四档球队被分在G组,同组球队包括阿联酋、印度和马尔代夫。

按照比赛规程,本次U23亚洲杯预选赛第一阶段比赛将在今年9月4日至12日进行,共有43支球队参赛,共分为11个组,其中10个小组有四支球队,另有一个小组由三支球队组成,每个小组将进行单循环赛,11个小组的头名和四支成绩最好的第二名获得出线资格,与东道主卡塔尔组成参加2024年U23亚洲杯决赛阶段比赛的16支参赛队。

按照亚足联的规定,U23亚洲杯预选赛阶段的各组赛事将分别在本组某一支球队所在会员协会国(地区)集中进行,中国国奥队所在小组的比赛将在大连举行。目前,由主教练成耀东领军的这支中国男足国奥队正在克罗地亚进行拉练,预计在6月5日返回国内进行休整。由于队员大多未在新赛季中超联赛报名,在赛季中期补报之前,暂时不具备

代表各自球队参加联赛的资格。

参加此次克罗地亚拉练的这支中国国奥队中,来自上海的两支中超球队都算得上是球员“大户”,尤其是上海申花队,贡献了朱越、朱启文、金顺凯、蒋志鑫和何龙海等五名球员,而且他们大多代表申花队在中超联赛或者足协杯赛中出过场,原本有机会跟同龄的费尔南多、周正凯和齐龙一样,有机会进入申花队这个赛季的一线队名单。同样,海港队的阿布拉汗·哈力克和刘祝润也都有过中超联赛出场经历,并且都打上过主力。

对中国国奥队来讲,先从第一阶段的小组赛中出线,获得参加明年卡塔尔U23亚洲杯正赛,无疑是最重要的目标和任务。从中国国奥队所在的小组来看,拥有丰富青训资源的阿联酋国奥队肯定是最大的竞争对手,也是中国

队能否获得小组第一的“拦路虎”——从之前在西亚举行的诸如“迪拜杯”等赛事来看,在国奥队这个层面,沙特、卡塔尔和阿联酋这些球队之间的水平比较接近,整体实力都比较高,中国国奥队想要啃下这块硬骨头的难度相当大。

相比之下,同组的另外两个对手印度和马尔代夫队实力并不强,如果中国国奥队能在与他们之间的比赛中拿到足够的净胜球,以成绩最好的小组第二身份晋级的可能性也将大增。值得注意的是,虽然在克罗地亚拉练,但是对于国内正在进行的中超联赛,尤其是有国奥队适龄球员参加的比赛,国奥教练组一直保持着关注,上一轮联赛中上演“帽子戏法”的陶强龙,同样也得到了国奥队的肯定,认为他在门前冷静判断和抢点得分的特点,正是目前国奥队锋线所缺乏的。